depneparnbHoe rocyfapcTBeHHoe GiopkeTHoe obpa3oBaTenbHoe yupexaeHue Bbicllero obpasoBaHus
YTBEpXAeHO Ha 3acefaHnmn YYeHoro «TamBOBCKMiA rocyAapCTBEHHbIN YHUBEpCUTET uMmenm I.P. [lepxaBuHa» ~YTHEPRAALQ,

Cosera yHuBepcuTeTa KANEHOAPHbIU YHYEBHbIN TPA®UK
Ha 2024 - 2028 rr.
17 ceHTA6pst 2024 T. OyHas dopma o6y4eHus
npotokon Ne40 Bakanaspuar
53.03.02 - My3blkanbHO-MHCTPYMEHTanbHOe UCKycCTBO (4 roaa)
Opkecmpossbie dyxoabie U y0apHble UHCMPYMEHMbI

Aptuct aHcambns. AptucT opkecTtpa. [Npenogasarens. PykoBoanTens TBopYeckoro konnektvuea (OpkecTpoBble AyXOBble W yAapHble
UHCTPYMEHTbI)
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peaaMNNoMHas npakTuka (paccpenoTodeHHas )
YyebBHas npakTuka

pasgHukn?
pOM3BO/ICTBEHHAs NpaKTUKa (paccpefoToueHHas)
Ok3ameHauuoHHas ceccus/MpomexyTouHas aTTecTauus

QHUKYTbI
POM3BOACTBEHHAs NPaKTUKa
[%72 YuebHasn npakTuka (paccpenotodeHHas)

peaavnnoMHas npakTuka
Teopetnyeckoe obyyeHne
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